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7 月に引続き 8 月も暑い日が続いています。この季節、ボランティ

アグループの定例会、交流会に、涼しいボランティア・市民活動センタ

ーをぜひご利用ください。 

 

 

保育ボランティア養成講座 

保育ボランティア養成講座を開催します。今回は２７年度の養成講座のステップアップ

もかねていますので、保育ボランティア経験者の方もぜひ参加ください。さらに、保育ボ

ランティアグループを立ち上げ、保育ボランティアさんたちの学びの場、意見交換の場に

していきたいと思います。 

10月 26日（水）保育ボランティアとは？ 講師：子ども研究情報センター 理事今橋千晶さん 

11月 2日（水）配慮の必要な子どもの理解と支援  講師：姫島こども園 岩崎隆彦園長 

11月 9日（水）手袋人形を作ってみよう 講師：絵本の会 西淀川ぽけっと 

11月 15日（火）AED 救急救命講座 講師：西淀川消防署 

11月 22日（火）手遊び、ふれあい遊びの色々 講師：西淀川子育て支援センター 富永さん 

 

 

男性ボランティア養成講座について 
 今回の講座は、男性ボランティアグループへの入門の意味も 

あり、ボランティア活動に関心を持ってもらうために、浅く広く

学んで頂きました。講座参加者の中には専門的な知識を持った方

がたくさんおられ、もっとつっこんだ内容を聞きたかったという

意見もありました。今後そのような方々に向けて、「ちょいボラお

やじの会」では、会員同士が話し合いながら、ボランティア活動

に必要な知識を学んでいただきたいと思っています。 

 中間報告 
 男性ボランティア養成講座は２４名と定員を超えてたくさんの

方にお申込みいただきました。まだ養成講座は全て終了していま

せんが、今まで開催した講座はすべて、皆さん楽しそうで大変に

ぎやかなものでした（男性ばかりの講座はどちらかというと静か

なものだと思っていましたが、、、、、）。講師に聞きたいことが沢山

あるようで、次々と質問が飛び、なかなか終わりません。講座も

終盤に差し掛かっていますが、大変熱気のある講座となっていま

す。 

 

ちょいボラおやじの会 定例会 
９月の定例会は 21日（水）午後 1時 30分～3時 30分に開催いたします。「ちょい

ボラおやじの会」は定例会としてだけでなく、男性の居場所づくりをかねています。ま

た、定例会で学びたいこと、会でやりたいこと、ご意見などをお聞かせください。皆さん

の色々な意見を取り入れながら、活気のある会にしていきましょう。 

男性ボランティア養成講座受講者の皆様も参加をお待ちしています。 

 



 

ボランティアグループ連絡会 

１０月に「第 1回ボランティアグループ連絡会」を開催する予定です。日時は決まり次

第、西淀川区の登録ボランティアグループ代表にお知らせします。ボランティア活動する

うえで困っていることや要望、ご意見などをみんなで話し合い、今後のボランティア活動

にいかせていただければと思います。 
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情報誌 発送準備のボランティア 
情報誌を袋詰め、発送の準備をするボランティアです。「楽しくおしゃべりをしながら」、

あるいは「一人で黙々と」と自分にあったスタイルで簡単に楽しく 

ボランティア活動できます。ただ今、ボランティア募集中です。 
【活動内容】 毎月、個人ボランティアの皆様に発送している 

「COMVO」などを、封筒に入れる作業です。 

【活 動 日】 平成２８年９月２９日（木）午前１０時頃から 

【活動場所】 ボランティア・市民活動センター 

 

エコキャップ洗浄、分別ボランティア 

エコキャップ(ペットボトルのふた)の洗浄、分別ボランティアです。 

どなたでも、簡単に楽しく活動いただけますので、一度のぞいてみて 

ください。 

【活 動 日】 平成２８年９月１５日（木） 午後２時～４時 

【活動場所】 ボランティア・市民活動センター 

【持 ち 物】 タオルやハンカチ 

誰でもできる ボランティア！ 「エコキャップ回収」やってます。 

西淀川区社会福祉協議会では、エコキャップを集めています。 

１階の玄関と３階のボランティア・市民活動センターに回収ＢＯＸを設置しています。 

注：回収されたエコキャップには、沢山のゴミやプルトップが混じっています。取り

除いてからお持ちください。特にプルトップが混ざっていると、ネットの破れや、洗濯

機の故障の原因にもなります。プルトップも回収していますが、エコキャップに混じっ

ているものは結果的に廃棄になります。くれぐれも分別をお願いいたします。 

 

  

ボランティア・市民活動センターでは、随時ボランティアやボランティアの活動の場を

募集しています。こんなボランティアがしたい、こんなボランティアグループに所属した

いなどありましたらお知らせください。 

                西淀川区ボランティア・市民活動センター （担当：安田） 

 

住所：西淀川区千舟２－７－７  在宅サービスセンター３階 

電話：06-6478-2941  FAX：06-6478-2945 


